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町田法人会広報誌

町田のプロフェッショナル

マチダでシブカツ！
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町田法人会は、公益社団法人の認定を頂いてから11年目に入りました。

「税を通じて地域社会に貢献する法人会」として、

税務研修・経営研修・地域貢献などの公益事業や福利厚生・会員交流など会員のための

共益事業を通じて、企業経営者の満足度向上を活動方針としています。

異業種経営者との出会いがもたらす情報交換やビジネスチャンス、

税務研修会や経営セミナーで得られる最新の税情報や多岐にわたる実務知識などから

事業経営の合理化も図れます。時宜を得た公開講演会や経済講演会、

見学研修会やチャリティーゴルフ大会などの楽しい恒例行事もご好評を頂いています。

市民の皆様に愛される魅力ある事業を展開してまいりますので

これからも町田法人会をよろしくお願い申し上げます。

この広報誌は、カワセミが美しい翼を広げて羽ばたくように

公益社団法人 町田法人会も飛躍できますように、という想いをこめて【Kawasemi】と名づけられました。
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税務署からのお知らせ 

町田法人会からのお知らせ

町田のお医者さんに聞く  病気のハナシ －第 38回 脂質異常症20
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詩と辿る 八木重吉の世界 －第三編23

BEAN to CUP ⑦18

町田発 旬の味　鮨・地魚 あら井

ためになる！ 税理士コラム

町田法人会とは？

町田法人会の活動報告&イベント

マチダでシブカツ！　第14回

森野支部

町田のプロフェッショナル

写真と創る、僅か十七文字の
広大な世界

写真俳句連絡協議会会長

中村 廣幸

注目の開拓者たち　守屋 栄橘
サムライ
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第二次岸田内閣 内閣府特命担当大臣

小倉 將信
刻々と変化する社会情勢の中
与えられた使命を120％全うする



刻
々
と
変
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す
る
社
会
情
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中

与
え
ら
れ
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使
命
を
１
２
０
％
全
う
す
る

小 
倉 

將 

信
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Profile
おぐら まさのぶ
1981年東京都生まれ。東京大学法学部卒
業後、日本銀行に入行。2009年オックス
フォード大学大学院を修了、金融経済学
修士号取得。2011年11月に自民党東京都
連の公募で採用され、衆議院東京23区支
部長。2012年12月衆議院議員選挙で初
当選。2017年総務大臣政務官、2021年第
52代自民党青年局長。2022年10月内閣
府特命担当大臣（少子化対策、男女共同
参画）、こども政策担当 、共生社会担当、
女性活躍担当、孤独・孤立対策担当。

1 これまで4選を果たしている小倉大臣。写真
は2021年10月の第49回総選挙で町田まで応
援に来てくれた岸田総理と　2 大臣になり、
権限は格段に増え大きくなった。答弁の回数
も比べ物にならないほど増えている。写真は
2022年10月の参議院予算委員会での1カット
3 2021年10月、ベルリンで開催されたG7男女
共同参画担当大臣会合に参加　4 どんなに忙
しくとも地元での地道な活動もおざなりにしな
い。これまでも町田の要望等を国に繋いできた

２
０
２
２
年
８
月
10
日
。第
二
次
岸
田
内
閣
が
発
足
し
、内
閣
府

特
命
担
当
大
臣
に
小
倉
將
信
氏
が
任
命
さ
れ
た
。初
当
選
し
て
か

ら
僅
か
10
年
。岸
田
総
理
が
掲
げ
る『
こ
ど
も
予
算
の
将
来
的
な

倍
増
』の
司
令
塔
と
し
て
今
、そ
の
手
腕
が
注
目
さ
れ
て
い
る
。

多
摩
市
で
生
ま
れ
た
小
倉
將
信
氏
。引
っ
込
み

思
案
で
お
と
な
し
い
子
ど
も
だ
っ
た
と
い
う
。親

族
に
政
治
家
は
一
人
も
い
な
い
。幼
い
頃
は
父
と

同
じ
医
者
を
、高
校
生
の
頃
に
は
医
療
に
か
か
わ
る

環
境
を
整
え
た
い
と
、行
政
官
を
目
指
し
て
い
た
。

大
学
卒
業
後
は
日
本
銀
行
に
入
行
。１
年
目
は

鹿
児
島
支
店
に
赴
任
し
、本
店
に
戻
っ
て
か
ら
は

G
７
や
G
20
な
ど
国
際
会
議
の
仕
事
に
携
わ
っ

た
。そ
の
後
オ
ッ
ク
ス
フ
ォ
ー
ド
に
留
学
、帰
国

後
は
リ
ー
マ
ン
シ
ョ
ッ
ク
で
傷
ん
だ
外
資
の
金

融
対
応
に
追
わ
れ
た
。１
日
で
１
０
０
億
円
も
の

融
資
を
行
う
も
、手
触
り
感
は
全
く
無
か
っ
た
。

こ
の
仕
事
が
誰
に
ど
う
役
に
立
つ
の
か
、そ
ん
な

こ
と
を
自
問
す
る
日
々
が
続
い
た
。

鹿
児
島
で
お
世
話
に
な
っ
た
若
社
長
の
倒
産

に
よ
る
自
死
も
転
職
を
決
め
た
き
っ
か
け
の
一

つ
だ
っ
た
。個
人
に
だ
け
責
任
を
負
わ
せ
る
融
資

の
仕
組
み
に
対
す
る
疑
問
。日
銀
に
い
る
よ
り
も

コ
ン
サ
ル
や
フ
ァ
ン
ド
を
通
じ
て
企
業
の
成
長

や
再
生
を
支
援
し
た
い
。―
―
そ
う
思
い
描
く
あ

る
日
、知
人
か
ら
こ
ん
な
話
を
さ
れ
た
。

「
ど
ん
な
に
経
済
人
が
頑
張
っ
て
も
、政
治
が

体
た
ら
く
だ
っ
た
ら
ど
う
し
よ
う
も
な
い
。自

民
党
東
京
都
連
が
公
募
し
て
い
る
か
ら
応
募
し

て
み
て
は
―
―
」。民
主
党
政
権
だ
っ
た
当
時
、家

に
帰
り
H
P
を
見
る
と
締
切
は
明
後
日
。し
か

も
そ
の
日
は
タ
イ
へ
出
張
だ
っ
た
。１
日
で
志

願
書
と
論
文
を
書
き
上
げ
応
募
す
る
と
、彼
は

バ
ン
コ
ク
に
飛
ん
だ
。

偶
然
聞
い
た
話
と
徹
夜
で
作
成
し
た
資
料
、

そ
し
て
驚
き
の
採
用
結
果
。「
世
襲
」と「
叩
き
上

げ
」の
イ
メ
ー
ジ
し
か
な
か
っ
た
自
民
党
に
、全

く
違
う
タ
イ
プ
の
自
分
が
合
格
し
た
奇
異
を
感

じ
つ
つ
も
、２
０
１
１
年
11
月
、小
倉
氏
は
政
治

家
と
し
て
の
一
歩
を
歩
み
始
め
た
。

最
初
の
選
挙
は
２
０
１
２
年
12
月
。後
援
会
名

簿
も
ポ
ス
タ
ー
も
何
も
な
い
、ま
さ
に
ゼ
ロ
か
ら

の
ス
タ
ー
ト
だ
っ
た
。出
馬
に
反
対
す
る
党
員
も

多
く
、応
援
し
て
く
れ
る
人
は
ほ
ん
の
一
握
り
。

だ
か
ら
こ
そ
、そ
の
時
支
え
て
く
れ
た
人
た
ち
へ

の
感
謝
は
決
し
て
忘
れ
な
い
と
い
う
。そ
の
後
も

3
回
の
選
挙
を
戦
い
抜
き
、着
実
に
歩
み
を
重

ね
、今
回
の
大
臣
就
任
と
な
っ
た
。

「
や
り
遂
げ
た
い
政
策
を
一
つ
挙
げ
る
な
ら
、

４
月
に
で
き
る『
こ
ど
も
家
庭
庁
』を
き
ち
ん
と

設
立
さ
せ
た
い
。こ
ど
も
の
目
線
に
立
ち
、行
政

の
縦
割
り
を
排
し
、こ
ど
も
真
ん
中
社
会
の
実

現
の
た
め
の
組
織
と
し
て
、岸
田
総
理
が
掲
げ

る『
こ
ど
も
予
算
の
将
来
的
な
倍
増
』を
実
現
す

る
た
め
に
も
、そ
し
て
深
刻
な
少
子
化
を
食
い

止
め
、こ
ど
も
に
優
し
い
日
本
に
変
わ
っ
て
行

く
こ
と
へ
の
道
筋
を
国
民
に
示
し
た
い
」

尊
敬
す
る
政
治
家
を
訊
ね
る
と
、こ
ん
な
答

が
返
っ
て
き
た
。権
力
に
執
着
せ
ず
、海
外
に

対
し
て
も
堂
々
と
渡
り
合
い
国
益
を
主
張
し
た

白
洲
次
郎
。そ
し
て
、戦
前
の
日
本
が
植
民
地
主

義
・
帝
国
主
義
に
走
る
中
、国
際
主
義
と
自
由
貿

易
を
掲
げ
た
先
見
性
と
、周
り
に
流
さ
れ
な
い

確
固
た
る
信
念
を
持
っ
て
い
た
石
橋
湛
山
。ま

だ
41
歳
。こ
れ
か
ら
の
日
本
を
ど
う
変
え
て
く

れ
る
の
か
、見
届
け
て
い
き
た
い
。
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マ
ホ
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
普
及
で
広
が
り
を
み

せ
る「
写
真
俳
句
」。
そ
れ
は
ま
る
で
生

活
の
縮
図
の
よ
う
な
も
の
で
、無
季
語
で
も

構
わ
な
い
。
提
唱
者
の
作
家
・
森
村
誠
一
氏

も「
十
七
文
字
と
写
真
に
、自
分
の
人
生
を

情
緒
的
に
凝
縮
で
き
る
」と
語
る
。

　

現
在
、全
国
の
自
治
体
や
様
々
な
団
体
で

コ
ン
テ
ス
ト
が
行
わ
れ
た
り
、ビ
ギ
ナ
ー
向
け

の
講
座
が
設
け
ら
れ
る
な
ど
、静
か
な
人
気

を
集
め
て
い
る
。

　

写
真
俳
句
連
絡
協
議
会
は
、写
真
俳
句

の
普
及
を
目
的
と
し
、作
品
の
発
信
や
詠
み

手
た
ち
の
交
流
を
提
供
し
た
り
、講
座
の
サ

ポ
ー
ト
な
ど
を
行
っ
て
い
る
。
会
長
を
務
め

る
中
村
廣
幸
氏
が
写
真
俳
句
と
関
わ
り
を

持
っ
た
の
は
、玉
川
学
園
に
居
住
し
て
い
る

森
村
誠
一
氏
の
影
響
だ
っ
た
。

　

元
々
、都
内
で
W
E
B
制
作
な
ど
を
行
う

会
社
を
経
営
し
て
い
た
中
村
氏
は
、森
村
氏

の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
開
設
に
携
わ
り
、以
来
そ
の

管
理
や
メ
デ
ィ
ア
対
応
に
至
る
ま
で
様
々
な

サ
ポ
ー
ト
を
行
っ
て
き
た
。
20
年
以
上
に
わ
た

る
森
村
氏
と
の
関
わ
り
の
中
で
、氏
が
提
唱

す
る
写
真
俳
句
の
魅
力
に
徐
々
に
魅
せ
ら

れ
、そ
の
情
報
発
信
や
普
及
を
手
伝
い
始
め
、

今
で
は
町
田
市
に
住
ん
で
い
る
。

誉
顧
問
で
も
あ
る
森
村
誠
一
氏
は
大
の

写
真
好
き
で
、仕
事
で
も
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト

で
も
常
に
カ
メ
ラ
を
持
参
し
、些
細
な
日
常

を
切
り
取
る
の
が
習
慣
だ
っ
た
。
ま
た
小
説

を
書
く
よ
う
に
な
っ
て
か
ら
は
角
川
春
樹
氏

や
横
山
白
虹
氏
の
影
響
で
俳
句
を
詠
む
よ

う
に
な
っ
た
。

　
「
小
説
と
は
正
反
対
の
極
致
に
あ
る
俳
句

は
、凝
縮
の
文
芸
で
あ
る
だ
け
に
、俳
句
を

始
め
る
と
も
の
の
見
方
が
深
く
な
る
。
毎
日

見
慣
れ
て
い
る
平
凡
な
風
景
や
、出
会
い
や

四
季
の
移
ろ
い
な
ど
も
、俳
句
を
通
し
て
眺

め
る
と
き
、特
別
の
風
合
を
帯
び
る
。
俳
句

と
親
し
む
よ
う
に
な
っ
て
か
ら
、世
界
が
よ
り

深
く
、広
く
な
っ
た
よ
う
な
気
が
し
た
。（
中

略
）い
つ
の
間
に
か
私
の
俳
句
と
写
真
は
セ
ッ

ト
の
よ
う
に
な
っ
て
し
ま
っ
た
。
凡
写
が
俳

句
に
侍
る
と
、こ
れ
ま
た
意
外
に
精
彩
を
帯

び
る
。
写
真
と
俳
句
が
そ
れ
ぞ
れ
相
補
い
、

一
体
と
な
っ
て
独
自
の
世
界
を
表
現
し
た
。

※
森
村
誠
一「
よ
く
わ
か
る
写
真
俳
句
」よ
り

0
0
5
年
に
発
売
さ
れ
た
著
書「
写
真

俳
句
の
す
す
め
」で
そ
の
魅
力
や
ノ
ウ
ハ

ウ
を
発
信
し
た
こ
と
も
写
真
俳
句
の
世
界
を

周
知
し
た
。
写
真
俳
句
は
徐
々
に
広
ま
り
、

現
在
同
協
議
会
が
運
営
す
る「
写
真
俳
句
ブ

ロ
グ
」に
は
全
国
か
ら
1
日
20
〜
30
ほ
ど
の
作

品
が
投
稿
さ
れ
る
。
投
稿
者
は
60
代
以
上
が

多
い
と
い
う
が
、若
年
層
に
も
次
第
に
浸
透

し
、投
稿
者
同
士
の
交
流
も
積
極
的
に
行
わ

れ
て
い
る
と
い
う
。

村
氏
は
、写
真
俳
句
の
講
師
と
し
て
全

国
を
飛
び
回
る
。
コ
ロ
ナ
禍
の
運
動
不

足
を
受
け
て
、外
に
出
か
け
よ
う
と
写
真
俳

句
を
推
奨
す
る
動
き
も
あ
る
。
ハ
ウ
ツ
ー
本

の
監
修
も
行
っ
た
り
、今
や
写
真
俳
句
を
普

及
す
る
第
一
人
者
で
も
あ
る
。

　
「
写
真
俳
句
の
魅
力
は
ル
ー
ル
に
縛
ら
れ

ず
、誰
で
も
自
由
に
作
品
を
作
れ
る
と
こ
ろ

で
す
。
ス
マ
ホ
で
手
軽
に
写
真
が
撮
れ
る
今
の

時
代
に
は
ピ
ッ
タ
リ
の
創
作
活
動
で
す
。
気

を
付
け
て
欲
し
い
の
は
必
ず
自
分
の
写
真
に

自
作
の
俳
句
を
使
う
こ
と
。
そ
し
て
、俳
句

が
写
真
の
説
明
に
な
ら
な
い
こ
と
も
ポ
イ
ン
ト

で
す
。
五
七
五
の
リ
ズ
ム
を
大
切
に
し
な
が

ら
、感
動
を
素
直
に
ぶ
つ
け
る
と
い
い
か
も
し

れ
ま
せ
ん
。
写
真
と
俳
句
が
つ
か
ず
離
れ
ず

の
関
係
を
築
き
、相
乗
効
果
を
生
み
出
す
の

が
理
想
で
す
」

静
な
玉
川
学
園
の
風
景
を
切
り
取
っ

た
森
村
誠
一
氏
の
写
真
俳
句
の
世
界

は
、中
村
氏
や
多
く
の
人
の
力
で
全
国
に
広

が
っ
て
い
る
。
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Pro�le

中村  廣幸
写真俳句連絡協議会
東京都千代田区九段南1-5-6

りそな九段ビル5F KSフロア
ウーニクス内
https://shashin-haiku.org/
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自分で撮った写真に俳句を合わせる「写真俳句」を
SNSなどで発信する人が増えている。画像はスマホ
で撮影したものでよく、特に細かいルールも無い。

気軽に誰でも作品作りができる「写真俳句」の情報
発信や普及を行う「写真俳句連絡協議会」の会長を
務めているのが中村廣幸氏だ。

中村  廣幸
写真俳句連絡協議会会長

写真と創る
広大な世界

Nakamura Hiroyuki

冬
浅
し
洗
い
ざ
ら
し
の
雲
ひ
と
つ

、僅か十七文字の
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石居 成公さん
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（株）森泉
不動産6

森野2-13-1　042-722-3522

創業47年、代表は渋谷
重徳氏。昭和50年代の
創業当初から地元であ
る町田に密着し、町田駅
周辺エリアをはじめ、町
田市の主要部分に賃貸
物件を有している。その
他不動産の売買、管理
を主に行う不動産屋。法
人会の担当は情報委員
の石居成公氏。

（株）町田工業
建築設備・水道工事業5

森野4-15-18　042-723-6244

昭和37年創業、東京都
を中心に給排水衛生設
備、空調換気工事、水道
工事に付随する道路工
事等を行う。さるびあ図
書館の空調更新工事や 
東玉川学園～成瀬台の
配水本管耐震化工事な
ども実施した。公共工事
が主軸だが、近隣の修理
などにも対応している。

風土旬彩  伊吹
和食2

平成18年創業、天然魚
や国産の旬野菜をリー
ズナブルな価格で提供
する、常連が集う本物志
向の店。飲食を通して漁
師や農家、酒蔵とお客様
を繋げたいと、店主自ら
のこだわりで美味しい一
瞬を提供し続けている。

森野1-37-10 ヴァルトビル2F　042-724-6553

不動産

uogash i  m i fune1

森野1-32-13 新光ビル1F　042-725-3296

寿し

長年、地元の寿し屋とし
て親しまれた美舟寿しが
リニューアルして8年、高
級食材をリーズナブルに
提供する寿し割烹となっ
たuogashi mifune。カウ
ンターやテーブル席の他、
お座敷では大人数の宴
会も可能。木曽の蔵屋セ
レクトによる選りすぐりの
銘酒も揃う。

野村不動産ライフ＆スポーツ（株）  メガロス町田
スポーツクラブ7

森野2-2-45　042-710-6500

首都圏を中心にスポー
ツクラブ「メガロス」を展
開する野村不動産ライフ
＆スポーツ（株）の傘下で
平成14年オープン。昨年
暮れに町田市と包括連
携協定を締結、街の健
康インフラとして地域活
性化と市民へのサービ
ス向上を目指し、全世代
の健康増進に尽力する。

川田屋（株）
酒類、米・食材卸4

森野1-26-10　042-793-1230

戦後間もない昭和26年
に味噌や醤油など食品
を扱う店として創業、現
在は飲食店や居酒屋へ
の酒類卸しを主軸に行
う。代表の川島氏は人と
のつながりを大切に、JC
の理事長や東京ブロッ
ク会長、町田プロレスの
副代表などを歴任。町田
の活性化にも意欲的だ。

不動産

（株）今川商店  いまがわ食堂 町田店3

森野1-39-5 第二モリビル2F　042-732-3671

大衆食堂

三浦半島の地魚や野菜
を仕入れ、自社物流で店
に運び提供する六次産
業として、町田店を平成
28年にオープン。水揚げ
された鮮魚は漁港近くの
自社施設で下処理や三
枚卸、アニサキスや寄生
虫対策まで行う。安全安
心かつ鮮度抜群のさばの
刺身、丼ぶりなどが評判。

市庁舎移転から10年、隣の市民ホールは改修
工事が終わり本年2月からいよいよ再開、官公
庁も点在する市の中心部です。税務研修・租
税教育・道路清掃・バス見学研修会と、いず
れも活発な支部なので、年2回の集まりで交流
を継続しながらコロナ禍前のような活気を取
り戻すべく準備しています。

（株）川島商事の3代目で、祖母の教えの通り周囲の
人たちを大事に、地域への貢献も継続するバランス
感覚の持ち主。法人会では10期目の森野支部長を
務め、多くの信頼のなか租税教育・税金クイズでは
子ども達との掛け合いが絶妙に上手とか♪

第14回  森野支部

森野支部長

 内藤 清一さん

s h i b u k a t s u

（株）川島商事
代表取締役

代表取締役は3代目の吉木拓也さん

2代目の山中健司さん

代表取締役の 川島敏徳さん

人気の「醤油だれごまさば丼」は858円（税込）





以上をまとめると、

■100万円の壁
　住民税（市・都民税のこと）がかかるか、かからない
かの年収です。
　町田市に住んでいる人は、年収が100万円までなら
住民税はかかりません（他の市区町村では金額が異な
ることがあります）。
　妻、長女それぞれの年収が103万円ぴったりなら、
ふたりは夫の控除対象になり、本人の所得税はゼロ。
でも、100万円を超えているので、住民税はかかるという
わけです。
 

■201万5,999円の壁
　妻の年収が150万円までなら、夫は38万円の控除を
受けられました。
　では、150万円を超えたら…。今度こそ、38万円→
ゼロになるのでしょうか？
　じつはここにも、激変緩和措置たる配偶者特別控除
が登場します。それにより、年収が150万円を超えても、
ただちに控除がゼロになることはありません。

　配偶者特別控除は、妻の年収に段階を設け、その段
階ごとに夫の控除が決まるという仕組みなのです（妻の
年収が増えると、夫の控除がだんだんと少なくなる）。
　その仕組みにより、夫が控除を受けられる妻の年収
上限が201万5,999円というわけ。
 

■106万円の壁
　2022年10月から登場しました。
　ただし、妻、長女の勤めている会社が「従業員101人
以上」の場合に限られます。該当すると、年収が106万
円以上になると、会社の社会保険に加入しなければな
りません。たとえ、パート・アルバイトであってもです。
　なお、101人以上という会社の条件は、2024年10月
から「51人以上」に広がることが決まっています。
 

■１億円の壁
　最近、にわかに耳にするようになりました。
　所得が１億円を超えると、それまで右肩上がりだった
所得税の負担率が下がっていくという現象を指します。
　ただし、誤解なきよう。１億円を超えると、必ずそうなる
（負担率が下がる）のではなく、そういう傾向があるという
ことに過ぎません。
　所得の多い人には、低い税率で固定される株式関
連の所得が多い。それが理由です（ふつうの所得は、そ
れが増えると税率も上がる）。
　いずれにせよ─それはちょっと不公平だ。ということ
で、是正するための措置が、2023年度税制改正に盛り
込まれました。

　私たちの周りにあるのは「○○万円の壁」。税金や
社会保険に影響する年収のことですね。
　メジャーなものから、マイナーなものまで、年のはじめ
にあらためて確認していきましょう。

■103万円の壁
　これはおなじみでしょうか。夫は、妻、長女それぞれの
年収が103万円以下（103万円ぴったりまで）なら、妻
と長女のふたりを控除対象にすることができます。
　控除は、38万円です（配偶者控除または扶養控除。
ただし、対象者の年齢によって増えることがあります）。
　このとき、妻と長女本人に所得税はかかりません。
長男は、残念ながら蚊帳の外。収入はゼロなのに控除
対象になりません。控除対象は16歳以上（一般的に
は高校生になってから）という要件があるからです。

■150万円の壁
　夫は、妻の年収が103万円を超えると（103万１円以
上になると）、妻を控除対象にできません。配偶者控除
はゼロです。
　うむ。そうなのか。でも、１円オーバーしたら、38万円
→ゼロというのはすこし酷なんじゃないか。
　そのとおり。さすがにそれは忍びない。そこで、「配偶
者特別控除」という激変緩和措置ができました。
　夫は、妻の年収が150万円以下であれば─103万
円を超えていても─配偶者特別控除により、38万円の
控除を受けることができます。
　ただし、103万円を超えているので、妻本人に所得税
がかかります。
　また、このような激変緩和措置は、子どもにはあり
ません。したがって、長女の年収が103万円を１円でも
超えたとたん、長女は扶養控除の対象から外れてしまい
ます（38万円→ゼロになる）。
 

■130万円の壁
　夫は、妻、長女それぞれの年収が130万円未満なら、
ふたりを健康保険の扶養にすることができます。収入ゼ
ロの長男ももちろん扶養です（16歳以上というのは税
金でのお話）。
　妻、長女は年収が130万円以上になると、扶養から
外れます。扶養から外れれば、ふたりは、自らが社会保
険または国民健康保険に加入することになります。

13 12

東京税理士会町田支部　税理士　高橋浩之

「その壁を飛び越して来い。
 その壁を飛び越してきたら」 の巻

48

「その火を飛び越して来い。その火を飛び越してきたら」
三島由紀夫の小説『潮騒』の有名なセリフです。飛び越すと、そこにはあたらしい何かがある。

私たちの周りには「壁」があります。その壁を飛び越すと……。

「社長の為の
じょりじょりわかる税理士ブログ」
http://taxjolly.hatenablog.com/

ウェブログ好評開設中！

イラスト：高橋浩之　

妻 ： パート収入あり

長男 ： 小学生

夫 ： 年収はごくごく平均的な
サラリーマン

長女 ： 高校生
アルバイト収入あり

＊前提となる条件はつぎのとおりです。

妻の年収

～103万円

～130万円

～150万円

150万1円～

38万円控除

○

○

○

×

社保の扶養

○

○

×

×

妻本人の所得税

ゼロ

かかる

かかる

かかる

妻の年収

150万1円

201万5,999円

201万6,000円

夫の控除

長女の年収

～103万円

～130万円

～150万円

150万1円～

38万円控除

○

×

×

×

社保の扶養

○

○

×

×

長女本人の所得税

ゼロ

かかる

かかる

かかる

長男の年収

ゼロ

38万円控除

×

社保の扶養

○

長男本人の所得税

かかるはずなし

中略（この間、年収が増えるに従い、控除は少なくなる）

36万円

3万円

ゼロ

←控除がすこし減った

←ここまで控除あり

←以後、ずっとゼロ

番  外

万円
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Activit y Report and Event 町田法人会の活動報告&イベント2022 10 11

月曜日
10月31日

テーマは「町田のブランディング」。面白法
人カヤック代表・柳澤氏の基調講演後、ブ
レインストーミングで町田のセールスコンテ
ンツを出し合い、街の魅力発掘で大いに盛
り上りました。

青年部会  ｜ 経営支援事業

木曜日
10月13日

火曜日
10月18日

コロナ第7波の予想以上の大流行で、8月
に予定していた増強決起大会を10月に
延期して開催。41名の参加があり支部対
抗「古今東西町田ご当地クイズ大会」で
は金森高ヶ坂支部が優勝しました。

組織委員会 ｜ 会員交流

第38回
法人会全国大会
幕張メッセ

3年振りのリアル開催に、全国から1600
名の企業経営者が集結しました。当会から
は役員4名が出席、令和5年度税制改正
に関する提言内容と、青年部会による租
税教育活動発表がありました。

税務委員会  ｜ 税提言事業

会員増強決起大会
レンブラントホテル東京町田

MachiBiz 2022
まちだ中央公民館

火曜日
11月15日

規模を縮小し3年ぶりの表彰式を挙行。法
人会からは署長表彰に高橋常任理事、雨
宮常任理事、加藤常任理事の3名が、署
長感謝状には川島常任理事、塚本理事、
菊地理事の3名が表彰されました。

町田税務署  ｜ 税知識普及事業

土曜日
11月5日

木曜日
11月10日

2冠に輝いた平昌五輪前はケガで光のな
いトンネルの中にいたこと、「努力に無駄
はなく次へ進む時に背中を押してくれる。
目に見えなくてもその後の人生で役に立
つ」と熱いエールをいただきました。

公益委員会 ｜ 社会貢献事業

「まちだイイもの
  ○ごと祭」に出店
岡直三郎商店

旭町と中町で開催されたイベントに税金ク
イズを出店。実りの秋らしい美味しいもの
が並ぶ中、地元の方をはじめ約200名が
来場、法人会ブースも午後早い時間帯で
予定数に達することができました。

旭町支部  ｜ 租税教育事業

公開講演会
髙木菜那氏
和光大学ポプリホール鶴川

納税表彰式
レンブラントホテル東京町田

租税教育事例発表
レンブラントホテル東京町田

東京税理士会町田支部租税教育担当の
直江副支部長と相澤部長を招聘し、青年部
会員47名が聴講。税理士会が取り組む税
金について主体的に考えさせられるアプロー
チの仕方等、大いに参考になる講座でした。

青年部会  ｜ 租税教育事業 中町支部・ 公益委員会 ｜ 社会貢献事業

日曜日
10月23日

金曜日
11月4日

なかまち
チャレンジフェスタ5th
町田シバヒロ

町田税務署の斎藤副署長挨拶に続き
キッズダンス8チームが華麗なパフォーマ
ンスを披露。午後には第五代K1王者・
山崎秀晃氏が登場、パンチングミットでの
打撃体験を行いました。税務法務相談や

税金クイズにも多くの人が訪れ、全飲食
店も早々に完売する盛況ぶり。3年振り
のフットサル教室はペスカドーラ町田の選
手から正しい蹴り方やドリブルを教わった
子ども達がミニゲームを楽しんでいました。

卒寿記念祝賀会
レンブラントホテル東京町田

八木要顧問の卒寿を祝し、所属支部で
記念講話と祝賀会を開催しました。故
三橋國民先生作の「軽気球が飛んでき
た」と花束が贈呈され、三橋会長と岩波顧
問がお祝いの言葉を寄せられました。

金森・高ヶ坂支部  ｜ 会員交流 税務委員会 ｜ 税提言事業

水・月・火曜日
11月16日・21日・29日

月曜日
11月21日 税制改正要望書提出

内閣府・中央合同庁舎ほか

税金を身近な対象としてとらえ、その時々
の社会や時代にふさわしい装いに改めて
いきたい。そんな法人会活動の一環とし
て、10月の法人会全国大会千葉大会で
採択された「令和5年度の税制改正要望

書」を、町田市や国会議員へ提出しまし
た。11月16日は石阪町田市長、11月21
日には地元選出衆議院議員の小倉少子
化担当大臣、また11月29日には町田市
議会の戸塚議長をそれぞれ訪問しました。

まる
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おか けんじ ｜ エンジニアから脱サラ
し、町田市本町田で「町田焙煎珈琲 ヒ
ルズ珈房」をオープン。こだわりのスペ
シャルティコーヒーをゼロから開拓し
提供する珈琲焙煎職人。町田の名産品
に認定されているコーヒーもある。 
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。
生
豆
を
焙
煎

釜
に
投
入
し
た
ら
淹
れ
て
み
る
ま
で

出
来
栄
え
は
判
り
ま
せ
ん
。
感
覚
を

研
ぎ
澄
ま
し
豆
が
変
化
し
て
い
く
表

情
、香
り
、弾
け
る
音
を
過
去
の
経

験
か
ら
イ
メ
ー
ジ
し
て
ポ
イ
ン
ト
を
見

極
め
ま
す
。
同
じ
銘
柄
の
コ
ー
ヒ
ー
で

も
焙
煎
人
に
よ
り
味
わ
い
が
変
わ
っ

て
き
ま
す
。

ぜ
ひ
お
好
み
の
焙
煎
人
を
見
つ
け

て
あ
な
た
の
美
味
し
い
ポ
イ
ン
ト
を

探
し
て
み
て
下
さ
い
。

あ
な
た
の
お
好
み
の
コ
ー
ヒ
ー
は
何

で
す
か
？ 

コ
ー
ヒ
ー
に
は
シ
ン
グ
ル
と

ブ
レ
ン
ド
が
あ
り
、シ
ン
グ
ル
は
1
種

類
の
豆
、ブ
レ
ン
ド
は
2
種
類
以
上
の

豆
を
ミ
ッ
ク
ス
し
て
い
ま
す
。
ブ
レ
ン
ド

が
店
の
看
板
商
品
で
あ
る
事
が
多
い

の
で
す
が
、私
の
場
合
、初
め
て
の
店
で

は
高
地
産
の
シ
ン
グ
ル
を
選
び
ま
す
。

寒
暖
差
の
あ
る
高
地
で
採
れ
た
コ
ー

ヒ
ー
豆
は
、固
く
風
味
が
豊
か
に
な
り

酸
味
（
甘
み
）
に
特
徴
が
あ
り
ま
す
。

酸
味
が
強
い
豆
で
も
、深
煎
り
に
す
る

と
酸
味
が
消
え
苦
く
な
り
ま
す
。
苦

味
と
酸
味
は
「
ト
レ
ー
ド
オ
フ
」
の
関

係
に
あ
り
、美
味
し
い
ポ
イ
ン
ト
は
焙

煎
人
の
匙
加
減
で
決
ま
る
の
で
す
。

コ
ー
ヒ
ー
の
生
豆
に
は
産
地
ご
と
の

評
価
基
準
が
設
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

例
え
ば
グ
ァ
テ
マ
ラ
で
は
栽
培
地
の
標

高
に
よ
り
7
等
級
に
分
類
さ
れ
、標

高
1
3
5
0
m
以
上
で
栽
培
さ
れ
る

ト
ッ
プ
ク
ラ
ス
の
豆
（SH

B
: Strictly 

H
ard B

ean

）
は
ト
レ
ー
ド
オ
フ
・
ポ

イ
ン
ト
が
狭
く
、焙
煎
が
難
し
い
と
さ

れ
て
い
ま
す
。
す
な
わ
ち
職
人
の
技
量

を
知
る
こ
と
が
で
き
る
わ
け
で
す
。
ま

た
、別
の
評
価
基
準
と
し
て
欠
点
豆

181919

e-Taxは町田の電子申告推進事務所に相談を

＊50音順　令和4年12月26日現在

飯野朋弘税理士事務所 町田市金森東1-20-12 728-0285

市川哲也税理士事務所 町田市中町1-9-19-201 814-2089

税理士一戸雅行事務所 町田市旭町1-18-24 851-7996

伊藤明子税理士事務所 町田市中町1-5-3-5B 850-8243

伊藤隆芳税理士事務所 町田市本町田2954-2-105 725-0795

井上孝税理士事務所 町田市森野1-12-2　 722-9310

内田宏税理士事務所 町田市南成瀬5-25-33 721-0447

大貫利一税理士事務所 町田市森野1-22-5-3F 710-6160

小椋峯文税理士事務所 町田市玉川学園7-8-23-203 721-8981

表正志税理士事務所 町田市原町田2-8-1-3F 851-7513

川西京也税理士事務所 町田市原町田6-27-19-201 723-9700

栗原誠税理士事務所  町田市成瀬2-6-2 090-9823-8183

小暮和彦税理士事務所 町田市原町田6-28-16-302 739-5585

近藤法道税理士事務所 町田市成瀬が丘1-22-6  706-8362

笹原利彦税理士事務所 町田市原町田6-21-14-1F 720-0301

渋谷時幸税理士事務所 町田市原町田6-15-1-3F 860-7342

杉山佳正税理士事務所 町田市中町3-4-15-102 721-9361

鈴木俊太郎税理士事務所 町田市西成瀬3-6-12-N4-12 723-5547

髙梨浩税理士事務所 町田市小川6-29-17-202 796-8498

高橋秀明税理士事務所 町田市中町2-21-23-2F 721-6647

高橋浩之税理士事務所 町田市森野2-27-12-E 721-2637

武井克行税理士事務所 町田市忠生1-13-8 792-0855

寺村維基税理士事務所 町田市中町1-3-1-503 794-7590

富田達美税理士事務所 町田市中町1-5-3-4F 739-7200

富塚昇税理士事務所 町田市中町1-4-13-101 851-8183

直江康子税理士事務所 町田市森野2-27-13-4F 739-3961

並木知紀税理士事務所 町田市玉川学園1-22-10 785-5770

橋詰俊也税理士事務所 町田市中町1-19-6-3A 721-0092

長谷川高之税理士事務所 町田市中町1-5-3 860-6825

平本和枝税理士事務所 町田市成瀬7-6-11 720-4881

福井紀之税理士事務所 町田市森野2-31-13-202 739-5701

眞島善秀税理士事務所 町田市原町田5-5-15-302 723-5085

水庫清税理士事務所  町田市鶴間3-15-10-101 738-4362

森正明税理士事務所 町田市森野6-89-23 705-6324

森下勝司税理士事務所 町田市中町1-4-17-2F 723-0639

山下威税理士事務所 町田市成瀬4-7-4 720-5148

山田祐貴税理士事務所 町田市木曽西3-22-7 703-6667

米山昭一税理士事務所 町田市能ヶ谷1-1-3-405 734-2204

渡邉健一郎税理士事務所 町田市西成瀬3-8-13 710-4497

税理士法人アイ・ブレインズ 町田市玉川学園1-23-3 729-5337

税理士法人アドベ・アカウンティング・ファーム

 町田市中町3-3-13 726-2811

税理士法人ヴィジョン・サポート  園曽秀人事務所 

 町田市本町田3683-1-103 725-4087

A C A 税 理 士 法 人 町田市玉川学園8-7-7-208 850-8850

税理士法人カノン 町田市森野1-25-15-408 726-6351

税理士法人熊沢会計事務所 町田市森野1-18-10 722-4423

Crux税理士法人 MACHIDA 町田市金森1-3-1-3F 722-4770

税理士法人グローイング  町田オフィス

 町田市中町1-5-7-501 724-5652

サガミ税理士法人  町田事務所 町田市金井3-7-9 734-5794

す わ 税 理 士 法 人 町田市玉川学園5-16-7 739-3778

T & A 税 理 士 法 人 町田市原町田3-2-1-5F 720-3120

辻・本郷税理士法人 町田事務所 町田市中町1-1-16 710-6920

ヒット税 理 士 法 人 町田市原町田4-24-25 722-3731

ヒット税理士法人 森野オフィス 町田市森野4-17-16-201 726-5317

税理士法人フォース 町田市原町田4-21-5 728-5255

ライトハウス税理士法人町田支部 町田市森野2-3-10-2F 850-9551

税理士法人わかば 町田市森野1-33-11-1F 729-6440
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皆
さ
ん
、昨
年
の
健
康
診
断
の
結
果
は

如
何
で
し
た
か
。
健
診
結
果
で
特
に
異
常

を
指
摘
さ
れ
や
す
い
脂
質
異
常
症
に
つ
い

て
今
回
取
り
上
げ
た
い
と
思
い
ま
す
。

　

ま
ず
は
用
語
の
説
明
か
ら
で
す
が
、悪
玉

コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
で
あ
る
L
D
L
コ
レ
ス
テ

ロ
ー
ル（
L
D
L–

C
）と
中
性
脂
肪（
ト
リ

グ
リ
セ
ラ
イ
ド
＝
T
G
）の
高
値
か
ら
、高

脂
血
症
と
呼
ば
れ
て
き
た
こ
の
疾
患
。
善

玉
コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
で
知
ら
れ
る
H
D
L
コ

レ
ス
テ
ロ
ー
ル（
H
D
L–

C
）は
、む
し
ろ

低
い
こ
と
が
問
題
で
す
の
で
、高
脂
血
症
と

い
う
用
語
自
体
が
適
当
で
は
あ
り
ま
せ
ん

で
し
た
。
そ
こ
で
2
0
0
7
年
に
、こ
れ
ら

全
て
を
包
含
で
き
る
用
語
と
し
て「
脂
質

異
常
症
」と
名
称
が
改
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

診
断
に
つ
い
て

　

２
０
２
２
年
に
発
表
さ
れ
た
脂
質
異
常

症
の
最
新
診
断
基
準
は
以
下
の
通
り
で
す
。

　

こ
れ
ま
で
と
大
き
く
違
う
の
は
、中
性

脂
肪（
T
G
）の
基
準
値
を
空
腹
時
以
外

で
も
評
価
で
き
る
よ
う
に
し
た
こ
と
で
す
。

こ
の
こ
と
に
よ
り
通
常
診
療
で
の
利
便
性

が
非
常
に
上
が
り
ま
し
た
。
た
だ
し
、注
意

す
べ
き
点
も
あ
り
ま
す
。
食
後
採
血
の
際

は
T
G
値
が
４
０
０
m
g
／
d
l
を
超
え
る

こ
と
も
少
な
く
な
い
た
め
、そ
の
場
合
、計

算
式
で
求
め
る
L
D
L–

C
は
算
出
が
で

き
な
い
と
い
う
点
で
す
。
ま
た
採
血
前
日
の

夜
の
飲
酒
は
T
G
値
の
上
昇
に
繋
が
る
こ

と
か
ら
、前
日
の
飲
酒
は
控
え
る
よ
う
お
願

い
し
て
い
ま
す
。  

ど
う
し
て
脂
質
異
常
症
の

治
療
は
必
要
？

　

20
世
紀
初
頭
の
米
国
で
は
心
筋
梗
塞
、

狭
心
症
な
ど
心
臓
病
の
患
者
が
多
く
、働

き
盛
り
世
代
の
命
を
突
然
奪
う
こ
れ
ら
の

心
臓
病
が
、大
き
な
社
会
問
題
と
な
っ
て
い

ま
し
た
。
そ
こ
で
米
国
公
衆
衛
生
局
は
そ

の
原
因
を
探
る
た
め
、米
国
マ
サ
チ
ュ
ー
セ
ッ

ツ
州
に
あ
る
フ
ラ
ミ
ン
ガ
ム
町
の
住
人
の
中

か
ら
、健
康
な
成
人
男
女
約
5
2
0
0
人

に
参
加
し
て
も
ら
い
、1
9
4
8
年
か
ら
観

察
研
究
＊
を
始
め
ま
し
た
。
こ
の
研
究
の
結

果
、高
血
圧
の
人
と
脂
質
異
常
症
の
人
達

に
心
筋
梗
塞
患
者
が
多
い
こ
と
が
分
か
っ
た

の
で
す
。
以
後
、世
界
中
で
様
々
な
疫
学

調
査
が
行
わ
れ
、日
本
人
に
お
い
て
も

L
D
L–

C
の
上
昇
が
心
筋
梗
塞
や
脳
梗

塞
の
発
症
リ
ス
ク
を
上
げ
て
い
る
こ
と
が
分

か
っ
て
き
ま
し
た
。

動
脈
硬
化
を
進
展
さ
せ
る

も
っ
と
も
危
険
な
病
⁉

　

尚
、L
D
L–

C
は
肝
臓
か
ら
全
身
に
コ

レ
ス
テ
ロ
ー
ル
を
運
ぶ
働
き
を
持
っ
て
お
り
、

基
準
値
を
超
え
て
く
る
と
、血
管
に
プ
ラ
ー

ク（
粥
腫
）と
呼
ば
れ
る
油
状
の
か
た
ま
り

が
形
成
さ
れ
て
い
き
ま
す
。
ま
た
粥
腫
形

成
の
促
進
因
子
で
あ
る
T
G
も
、L
D
L–

C

同
様
心
血
管
疾
患
の
発
症
リ
ス
ク
を
上
昇

さ
せ
る
の
で
す
が
、1
6
7
m
g
／
d
l
以

上
で
、そ
の
リ
ス
ク
が
増
加
し
て
い
く
と
言

わ
れ
て
い
ま
す
。

危
険
度
が
増
す
病
気
は
？

　

血
管
の
内
部
が
細
く
な
っ
た
り
詰
ま
っ
て

し
ま
う
代
表
的
疾
患
と
し
て
狭
心
症
、心

筋
梗
塞
、脳
梗
塞
が
あ
り
ま
す
。
各
コ
レ
ス

テ
ロ
ー
ル
値
の
異
常
の
度
合
い
が
増
せ
ば
増

す
ほ
ど
、発
生
頻
度
は
増
加
す
る
こ
と
が
知

ら
れ
て
い
ま
す
。
次
回
中
編
に
続
き
ま
す
。

伊
原 

玄
英

2
0
0
2
年
香
川
大
学
医
学
部
卒
業
。
母
校
循
環
器
・

腎
臓
・
脳
卒
中
内
科
に
入
局
。
四
国
県
内
の
中
核
病
院

で
研
修
後
、四
国
の
離
島
や
山
間
部
で
の
地
域
医
療
に

従
事
。
町
田
市
内
の
病
院
勤
務
を
経
て
、2
0
1
8
年

9
月
町
田
駅
前
内
科
ク
リ
ニッ
ク
開
院
。

脂質
異常症
（前編）

第　　  　 回38

＊対象者の通常の生活を調査・観察し、その内容を分析することで、診断や治療法の開発などを行う研究のこと

LDLコレステロール

HDLコレステロール

トリグリセライド（TG）

Non-HDL
コレステロール

140mg/dL以上

120～139ma/dL

40mg/dL未満

150mg/dL以上（空腹時採血）

175mg/dL以上（随時採血）

170mg/dL以上

150～169mg/dL

高LDLコレステロール血症

境界域高LDLコレステロール血症

低HDLコレステロール血症

高トリグリセライド血症

高non-HDLコレステロール血症

境界域高non-HDLコレステロール血症
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～混雑（3 密）回避のため入場整理券を配布します～

● 令和４年分の申告書作成会場では、混雑回避のために「入場整理券」
　 を配付します。 

● 入場整理券は、当日、会場で配付するほか、LINEによる事前発行で
　 入手することが可能です。是非、LINEによる事前発行をご利用く
　 ださい。 

● 入場整理券の配付状況に応じて、受付を早く締め切り、後日の来場を
　 お願いする場合があります。 

開 設 期 間 会　場 所 在 地 時　間

２月１日（水）
　～２月15日（水）

町田市
中町３－３－６

【受付】
会場❶ 午前８時 30 分から午後４時まで
会場❷ 午前８時 45 分から午後４時まで
※入場整理券の配付状況に応じて、受付を早く締め切る
　場合があります。

【相談】
午前９時から午後５時まで

町田市
原町田４－10－20

❶ 町田税務署
　 別館会議室

❷ ぽっぽ町田
　 地下１階

２月16日（木）
　～３月15日（水）

オンラインで事前発行
LINEアプリで国税庁の公式LINEアカウントを友だち追加してください。

友だち追加は
こちらから！

注） 2 月 19 日及び 2月 26 日の日曜日は開場します。当日は非常に混雑することが予想されますので、他の日のご来場をお勧めします。

税務署

※土、日及び祝日を除きます

※土、日及び祝日を除きます（注）

申告書作成会場の開設について

自動計算
画面の案内に沿って入力すれば

税額まで自動計算

自動入力
マイナポータル連携や過去の
申告データを利用して自動入力

自宅から
マイナンバーカードと
スマホでe-Tax！

自宅から が便利!
～申告書の作成･送信は国税庁ホームページをチェック～

町田税務署
からの
お知らせ

★ ★ ★
（（

（（

なら早期還付されます! スマホは
こちら

町田税務署 〒194‐8567 町田市中町３－３－６問合せ先 ℡042（728）7211（代表）
※お電話は、自動音声に従ってご用件の番号を選択
　いただくと、担当者がご用件にお答えします。

会場内での感染防止策と来場される方へのお願い
～申告書作成会場及び税理士による無料申告相談会場は感染防止策を講じた上で開設します～
◎ 相談の従事者においては、日頃から手洗い・うがいの徹底や体調がすぐれない場合には相談に従事しないといった対応を
　 しているほか、相談の際はマスクやフェイスシールドを着用し、会場をこまめに換気するなどの対策を徹底しています。
◎ ご来場の際は、できる限り少人数でお越しください。
◎ ご来場の際は、マスクを着用の上、入口等でアルコール消毒液による手指消毒にご協力いただくようお願いします。
◎ 入場の際に検温を実施しており、37.5度以上の発熱が認められる場合は、入場をお断りさせていただきます。
　 なお、発熱等の症状のある方や体調のすぐれない方は、無理をせずに来場を控えていただくようお願いします。



秋も深まってきた11月、山中湖近く
でフレンチブルドッグが集まるイベント
があり、紅葉を期待して山梨に行っ

てきました。富士山を背景にした会場には全国からオ
シャレをしたフレブルちゃんがたくさん。パパママと称する
飼い主たちも満足そうに交流して、笑顔いっぱいの時

間でした。コロナ感染も落ち着いてきていた昨年後半
は、全国で多くの方々が久しぶりのお出かけや帰省を
楽しまれたと思いますが、私も旅行支援を活用してホテ
ルの割引やクーポンも有効に使わせていただきました。
帰りの渋滞もありましたが、お天気にも恵まれ、夕日に輝
く山 を々見ながらとても癒された旅でした。  （永野早苗）

岩渕正樹

2023年1月31日

2023年1月31日現在のものです。

令和4年度
「税に関する絵はがきコンクール」

町田法人会からのお知らせM ACHIDA  HOJINK AI  INFORMATION  2023
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三輪小学校6年　滝口 泉希さん
町田税務署長賞

三輪小学校6年　中川 紅さん
東京都八王子都税事務所長賞

町田第一小学校6年　片岡 璃咲さん
町田市長賞

入選おめでとう！

女性部会が、租税教育活動の一環
として市内の小学校を対象に実施、
今年度は406通の応募がありました。

 町田第五小学校6年 平井 紗弥さん町田税務連絡協議会優秀賞

 町田市内小学校 山腰 悠斗さん町田法人会長賞

 三輪小学校6年 櫻井 亜美さん町田法人会女性部会長賞

 忠生小学校6年 古川 結菜さん新設    税理士会町田支部長賞

監修・町田市民文学館 ことばらんど   神林 由貴子     八木重吉記念館   町田市相原町4 473  ※現在は休館中です

Poet r y
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第三編八木重吉の世界
Poet r y
Jou rney
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重
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け
る
だ
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『
貧
し
き
信
徒
』よ
り

「
母
を
お
も
ふ
」

重吉が母と歩く様子が描かれた詩稿

回
ご
紹
介
し
た
「
ふ
る
さ
と
の
川
」
は
、
元
々

は
最
後
に
「
母
上
の
し
ろ
い
足
を
ひ
た
す
こ
と
も

あ
る
だ
ろ
う
」
の
一
行
が
添
え
ら
れ
て
い
ま
し
た
。
こ
の

よ
う
に
重
吉
の
詩
に
は
「
母
」
を
詠
ん
だ
作
品
が
散
見

さ
れ
ま
す
。

母
・
ツ
タ
の
実
家
で
あ
る
小
林
家
は
文
化
的
な
雰
囲

気
の
あ
る
家
で
、
ツ
タ
も
子
ど
も
の
頃
か
ら
記
憶
力
が

よ
く
、
英
語
や
漢
詩
が
よ
く
で
き
た
そ
う
で
す
（
田
中

清
光
『
詩
人
八
木
重
吉
』
よ
り
）。
重
吉
の
文
学
的
素

養
は
母
親
譲
り
だ
っ
た
の
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

『
貧
し
き
信
徒
』
に
収
め
ら
れ
た
こ
の
詩
は
、「
一
九
二

五
年
九
月
十
二
日
」
と
記
載
さ
れ
て
い
る
手
作
り
詩
集

「
詩
・
花
を
か
つ
い
で
歌
を
う
た
わ
う
」
に
絵
入
り
で
書

き
留
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
こ
の
時
重
吉
27
歳
。
神
戸
か

ら
千
葉
県
東
葛
飾
中
学
校
の
英
語
教
師
と
し
て
転
任

し
、
第
一
歌
集
『
秋
の
瞳
』
を
刊
行
し
て
詩
人
と
し
て

認
め
ら
れ
始
め
た
年
に
あ
た
り
ま
す
。
新
天
地
で
の
希
望

に
満
ち
た
重
吉
の
気
持
ち
と
、
そ
れ
を
最
愛
の
母
と
分
か

ち
合
い
た
い
と
い
う
想
い
が
伝
わ
っ
て
く
る
作
品
で
す
。
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市税の申告・納税
もっと便利に！

エルタックスイメージキャラクター「エルレンジャー」

eLTAXの利用に関する内容： 地方税共同機構

詳しくはeLTAXホームページをご覧ください
https://www.eltax.lta.go.jp/

エルタックス 検索

市税の申告・納税に関する内容： 町田市役所

個人住民税（特別徴収）関連： 市民税課 TEL 042-724-2114
法人市民税関連： 市民税課 TEL 042-724-3279
事業所税関連： 資産税課 TEL 042-724-2118
償却資産関連： 資産税課 TEL 042-724-2119
電子納税関連： 納 税 課 TEL 042-724-2121

「興味はあるけど、難しそう…」とお考えの方！
マニュアルや説明動画もホームページに公開されていますので、ぜひご覧ください

お問い合わせ

使ってみませんか?

こんな手続きができます

●個人住民税（給与支払報告書等や特別徴収関連手続）
●法人市町村民税　●法人事業税
●事業所税　●特別法人事業税（地方法人特別税）
●固定資産税（償却資産）　●法人都道府県民税

電子申告対象税目1

●法人設立届出や異動届出等
●申告手続に関連した申請・届出

電子申請・届出2

●申告手続に関連した納付手続（※）
  （※）固定資産税（償却資産）を除く

電子納税3

特徴とメリット
●全国の地方公共団体に一括手続きが可能なため、
 事務負担が軽減できます
●自宅やオフィスから地方税が納付できます
●利用は無料です

eLTAXとは
地方税の申告や納税を地方公共団体や金融機関
の窓口に出向くことなく、自宅やオフィスでパソコ
ンからインターネットを通じて簡単に行うことがで
きるシステムです。

TEL 0570-081459
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